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WebAPIは利用率、認知度共に増加
資料7-1-29　WebAPIの利用状況［2007年 -2008年］
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他社から公開されているWebAPIを自社のウェブサイト上で利用している比率は16.2％となり、昨年の6.8％
から大幅に増加している。また、「WebAPIを知らない」を除いた認知度も88. 7％と、20ポイントほど増加
しており、認知が広がっていると言える。

WebAPI の利用状況を従業員規模別にみると、利用率は規模が大きな企業ほど高く5, 000人以上で
22.4％となる。また認知度はほとんどの規模の企業において9割前後と高いが、1 〜 9人の企業では7割に
とどまっている。

規模が大きな企業ほど利用率が増加
資料7-1- 30　WebAPIの利用状況［従業員規模別］
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